makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepeknoyeHust nepepad, PasgarouHas kopo6ka

MaTtepuan 3awmTbi: 8 MM, ANOMUHUA

rormgn 383203

o

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Land Rover |Discovery IV 3.0 2009-2014 ||Land Rover |Discovery IV 3.0 2014-2017

KomnnekT kpenexa

04 \5 Banka 6 ” Bont DIN 933 — 8.8 08x030 6
05 =" lpanka 7 - > |bonT DIN 933 - 8.8 08x040 |4 wr
06 3 Banka 8 ’ Bont DIN 933 — 8.8 08x060 2
o | 2 Jeana o | o [mesmmmoner
08 .‘ Banka 10 ~) *U;gg*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 08 1

1 / KI1 51x20 A40 M8 4 11 » * |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 4

2 MP 50x20x6 M8 2wr |12 > Bon DIN 933 — 8.8 10x040 2

3 7 MpocTaeka 15 2 13 =) w$g?§pzzzilipseng: 127 B 6

4 —T |nyeoxi4x6 A20B10M8  |1wr |14 ,”;‘Sg?a kysos. DIN 9021 M 10 |4

5 —)  |Oemndbep 4




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. MNpeaBapuTenbHO yaanve WTATHbLIA NNACTMKOBLIN MbIIbHKK, 3aKPENUTL K pame nepeaHue To4KM nepsoro wwyta npu nomoty MNP 50x20x6 M10,
Bontos M10x30 ¢ Wanbamn un Ip. LWanbamm 10.

2. 3akpennTb K NOAPaMHUKY MOTOPHOrO OTCeKa cpefHue 1 3agHne Toukm 3awmTtel bontamm M10x30 ¢ LWanbamu n Ip. LWan6amm 10 (Ha BTOpbIX
To4kax c3aam ucnonb3osatb [poctasku 8 n Bontel M10x40).

3. YcTaHoBUTb Ha kpenexHble npoylnHbl KIT 51x20 A40 M8 1 3akpennTb nepedHue Touku BToporo wmta bontamu M8x40 ¢ Lanbamm n p.
LLlan6amm 8.

4. 3akpenuTb K NonepeyHon 6anke cpegHve TOYKM 3aluTbl, ncnonb3ys MNpocTtasku 15(ans 6okosbix), KM 51x20 A40 M8, Bontos M8x60, MY
60x14x6 A20 M8, bonta M8x40 c LLan6amu n I'p. LWanbamn 8.

5. 3akpennTb K pame B LUTaTHOe oTBepcTue JleBbin KpoHLTeH npy nomoLum MnaHku ¢ ycukom cneumansHom, bonta M8x30 ¢ LLain6ow un Mp.
LLlan6ow 8.

6. Ha aBTomobunsx einycka ¢ 2014 roga yctaHoBuTb MpaBbiit KpoHwTenH npu nomowum MnaHku ¢ yenkom cneuunansHon, bonta M8x30 ¢ Lanboi n
'p. Wanbow 8. Mexay KpoHLLTEAHOM CO CTOPOHbI MPUBAPHOW raikv 1 paMon 3anoxuTb MnactuHy MNpasyto.

7. 3akpenuTb K KpoHwwTenHam (Ha aBTomobunsx go 2014 roga Bbinycka npasas 3a4HssA TOYKa Kpenutes kK pame 6e3 KpoHLuTerHa ¢ MOMOLLIbIO
Mnactubl Mpaeow, MNnaHku ¢ ycmkoM cneunansHoi n bonta M8x40 ¢ LWanbon u Ip. Wainbon 8) sagHue Toukn TpeTbero wmta bontamn M8x30 ¢
LWanbamu n p. WWanbamn 10, npeaBaputensHO 3aBeds NnepeaHvie TOUKM 3a BTOPOM LUMT.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii NpaBo BHOCUTb U3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 13:19:49




